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Jestv, zvod ostane aj po realizaci ploche)
strechy na pdyvodnom mieste - vymeneny
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Jestvujice kondtrukeie - obvodové murivo z ploych tehal hribky 450 mm a vnitorné murivo hr. 645 mm

Nov¢ nosné murivo z porobetonovych tvarnic hribky 375, 300mm (PORFIX) na tenkovrstvi maltu
R =421 m*K/W (hr. 375 mm)
R =337 m’K/W (hr, 300 mm) PORFIX PLUS (P2-420) pri U=0%,U=5%R =291 m’K/W

Nove deliace priecky a steny z porobeténovych tvarnic hribky 150, 125, 100 mm (PORFIX) na tenkovrstvi maltu

Zelezobeton B20 (predsadena konstrukeia pri vstupoch)

Zastavana plocha objektu:673.90 m?
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